Согласие на обработку персональных данных 
Настоящим лицо, подтвердившее свое согласие, оставаясь на сайте https://edtd.ru (далее – Клиент), дает свое согласие  ИП Гращенков Д.В. - ИНН 665800409276 (далее – Оператор), на обработку персональных данных, а именно – фамилия, имя, отчество, телефон, электронный адрес, иные персональные данные, сообщаемые в сопроводительных письмах, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Оператор производит обработку персональных данных Клиента любыми способами, включая, но не ограничиваясь сбором, записью, систематизацией, накоплением, хранением, уточнением (обновлением, изменением), использованием, передачей (распространением, предоставлением, доступом), обезличиванием, блокированием, удалением, уничтожением персональных данных.
Оператор осуществляет обработку персональных данных Клиента с целью:
· оказания Оператором информационных услуг, согласно заключенному между Оператором и Клиентом договору, или без договора по чеку;
· установления с Клиентом обратной связи, включая направление уведомлений, касающихся порядка оказания услуг (выполнения работ, поставки товаров), обработку запросов и заявок от Клиента.

В случае если Клиент желает отозвать данное согласие на обработку персональных данных, он должен направить Оператору письменное заявление об отзыве по адресу: 1@edtd.ru 
В случае отзыва Клиентом согласия на обработку его персональных данных Оператор обязуется прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Оператора) и, в случае если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Оператора) в срок, не превышающий 3 дней с даты поступления отзыва.

